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Brojni čelni ljudi Hrvatske demokratske zajednice Varaždinske županije te načelnici i 

gradonačelnici iz redova stranke obilježili su Praznik rada – Prvi svibanj družeći se s 

graĎanima na više lokacija širom županije. Tako je saborski zastupnik i predsjednik 

varaždinske Županijske organizacije HDZ-a AnĎelko Stričak, Praznik rada proveo 

na Grebengradu. 

 
– Svim stanovnicima Varaždinke županije želim čestitati Prvi svibnja – Praznik 

rada. Zadovoljstvo mi je što su diljem naše županije organizirane proslave tako da 

naši sugrađani zaista mogu odabrati neku od lokacija, neko od izletišta, a ovo na 



Grebengradu zasigurno je jedno od posjećenijih. Ovaj dan je prilika da pogledamo i 

analiziramo što je sve učinjeno u proteklih godinu, dvije dana. Rezultata imamo od 

zakonskih okvira koji su olakšali  poslovanje poduzetnicima, poreznog rasterećenja 

koje se odnosi na osobnih dohodak naših sugrađana do daljnjeg smanjenja 

nezaposlenosti. U ovom trenutku na Zavodu za zapošljavanje prijavljeno je 159.697 

nezaposlenih što je rekordno niska nezaposlenost. Posebice se to osjeća u 

Varaždinskoj županiji gdje je po posljednjim službenim brojkama 3.375 

nezaposlenih što je čak za 26 posto manje u odnosu na prethodnu godinu. Rezultati su to 

prije svega rada ove Vlade. No, sada je pred nama druga obveza a to je povećanje 

primanja naših radnica i radnika na što posebno moramo biti fokusirani na sjeveru Hrvatske 

i u Varaždinskoj županiji. Mogu najaviti i da se tu događaju pozitivne promjene i da je već 

sada vidljiv pozitivan trend. Osim toga sada smo u poziciji da kod privlačenja novih 

investicija možemo diktirati uvjete. Primjer je upravo Poduzetnička zona u Gornjem 

Knegincu za kojom postoji interes novih investitora. No, prilikom razgovora i pregovora 

upućena je od strane općinske vlasti jasna poruka o visini primanja da nas zanimaju nova 

radna mjesta koja garantiraju prosječnu plaću od 1.000 eura pa najviše – rekao je Stričak. 

 

Čestitku je uputio i gradonačelnik Novog Marofa, HDZ-ov Siniša Jenkač koji je bio 

zadovoljan velikim odazivom žitelja Novog Marofa, ali i posjetitelja iz ostalih dijelova 

Varaždinske županije. 

 

Grebengrad postaje omiljeno izletište 

 

– To potvrđuje da je proslava Praznika rada jedan od najmasovnijih u našoj 

županiji. Ovo je odličan spoj rekreacije, izleta u prirodu te zabave i druženja koji se 

pokazao kao dobitna kombinacija. Zadovoljstvo je to veće što se sve više 

popularizira Grebengrad kao destinacija za izlete budući da u obližnju Utvrdu 

Grebengrad Grad Novi Marof  te Ministarstvo kulture  iz godine u godinu ulažu 

značajna sredstva i napore u rekonstrukciju i revitalizaciju te jedne od najstarijih 

utvrda na ovom području – rekao je Jenkač te, zahvalivši organizatorima na trudu 

oko manifestacije, čestitao MeĎunarodni praznik rada. 

 

Runac: Rezultati su vidljivi 
 

Osim na Grebengradu, i u ostalim dijelovima naše županije organizirana je proslava 



Praznika rada. Predsjednik Županijske skupštine Varaždinske županije Alen Runac 

današnji je Praznik rada čestitao s Aquacityja. 

– Svim Varaždinkama i Varaždincima kao i svim mještanima Varaždinske županije 

čestitam Praznik rada. Drago mi je što vidim da se veliki broj mojih sugrađana, ali i 

ostalih posjetitelja, okupio ovdje na Aquacitiyu, gdje ponovo nastavljamo tradiciju 

proslava ovog praznika, na mjestu koje je nažalost nebrigom bivše vlasti bilo 

zapušteno. Ovako veliki broj posjetitelja potvrda je da Varaždinke i Varaždinci žele 

ponovo svoje izletište i kupalište u sjaju kakvo je bilo nekada – rekao je Runac. 

– Što se tiče samog Praznika rada ne želim slati nikakve „velike“ političke parole i 

poruke koje možemo čuti danas posebice od onih koji, kada su imali prilike, nisu 

napravili ništa za radnike. Naime, svi znamo tko je bio na vlasti prije nekoliko godina 

u državi i kako je to završilo, a sada nam upravo oni dijele savjete. Umjesto velikih 

govora puno je bitnije što svakoga dana radite da bi popravili položaj radnika. Mislim 

da su rezultati vidljivi u zadnjih godinu, dvije od smanjenja broja nezaposlenih do 

trenda povećanja plaća koji će se svakako u narednom razdoblju još jače osjetiti. 

Zato današnji dan treba ostaviti ljudima da se odmore, zabave, provesele, a na 

nama političarima je da u preostala 364 dana stvorimo uvjete da svaki građanin 

može ugodno živjeti od rezultata svog rada – poručio je Runac. 

 

U općini Vidovec okupilo se oko 300 posjetitelja , dijelio se besplatni grah, ribice i 
pića. 

- Ujedno, ovo je bila prilika da u rad pustimo solarnu elektranu za potrebe ribolovnog 

društva, a čiju je nabavu financirala Općina Vidovec s 27.500 kuna- rekao je 

načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić . 

 

Po prvi puta na Trakošćanu i Zajednica žena Katarina Zrinski HDZ-a 
 
Zajednica žena Katarina Zrinski HDZ-a općine Bednja na čelu s predsjednicom 

Vesnom Pehnec prvi se put organizirano pridružila velikoj prvosvibanjskoj proslavi u 

Trakošćanu. Brojne trakošćanske posjetitelje počastila je s oko 700 besplatnih 

porcija graha koje su stranačke aktivistice podijelile izletnicima. HDZ-ove žene tom 

je prilikom obišao i načelnik Bednje Damir Poljak te im zahvalio na njihovu 

angažmanu. 

Time je i bednjanska HDZ-ova Zajednica žena dala doprinos obilježavanju 1. 

svibnja, MeĎunarodnog praznika rada te postala dio slavljeničkog „štimunga“ po 



kome je Trakošćan posljednjih godina postao poznat kao jedna od najmasovnije 

posjećenih kontinentalnih turističkih destinacija. 

 

U Gornjem Knegincu kao i svake godine, obilježavanje meĎunarodnog Praznika 

rada održano je na Varaždin Bregu, u šumi Cukavec, gdje su se brojni graĎani 

zabavljali uz nogomet i društvene igre, te su se počastili besplatnim porcijama 

graha.  

 

Nazočnima je Praznik rada čestitao općinski načelnik Goran Kaniški , a kasnije je i 

podijelio nagrade najuspješnijim ekipama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 


